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Άνοιξαν οι κρουνοί του ουρανού – Υπερχειλίζει o 
Ασπρόκρεμος (vid)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Έντονες ήταν οι βροχοπτώσεις στη διάρκεια της νύχτας σε όλες τις επαρχίες, 
προκαλώντας διάφορα προβλήματα στο οδικό δίκτυο.

Το Τμήμα Μετεωρολογίας προβλέπει ότι βροχερό θα είναι και σήμερα το σκηνικό, 
ενώ κατακόρυφη θα είναι η πτώση της θερμοκρασίας την Πέμπτη.

Στο μεταξύ η πληρότητα στα φράγματα έχει ανέλθει στο 73,4% σε σύγκριση με 
22,2% πέρυσι.

Θέμα χρόνου είναι να υπερχειλίσει το φράγμα του Ασπρόκρεμου.

Η πληρότητα του ανέρχεται στο 93,3%, σε σύγκριση με 27,3% την αντίστοιχη 
περσινή περίοδο.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η τελευταία φορά που είχε υπερχειλίσει ο Ασπρόκρεμμος 
ήταν το 2012.

Το Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων ανακοινώνει ότι έχει προχωρήσει στη λήψη μέτρων, 
ώστε οι επισκέψεις στο φράγμα να γίνονται με ασφάλεια και με την ελάχιστη 
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δυνατή ταλαιπωρία.

Στο πλαίσιο αυτό,  έχουν γίνει οι ακόλουθες διευθετήσεις:

-Ο δρόμος πάνω από το φράγμα θα παραμείνει κλειστός και ελεύθερος από 
οχήματα (και καρότσια πλανόδιων πωλητών) από αύριο και για όσο διάστημα 
διαρκέσει η υπερχείλιση, με σκοπό την ασφαλή διακίνηση πεζών. Η κυκλοφορία 
οχημάτων θα διοχετεύεται μέσω του παλαιού δρόμου Πάφου – Λεμεσού.
-Η πρόσβαση στο φράγμα με ιδιωτικά οχήματα θα επιτρέπεται μόνο  από τη δυτική 
πλευρά του φράγματος (γεφύρι Ξερού Ποταμού).
-Η πρόσβαση με λεωφορεία και άλλα μεγάλα οχήματα θα επιτρέπεται μόνο από την 
ανατολική πλευρά  (δρόμος Νικόκλειας).
-Οι πλανόδιοι πωλητές θα εγκατασταθούν σε χώρους εκτός των δρόμων.
-Οι επισκέπτες προτρέπονται να ακολουθούν τις υποδείξεις των λειτουργών του 
ΤΑΥ και της Αστυνομίας και παρακαλούνται όπως επιδείξουν σεβασμό στο 
περιβάλλον διατηρώντας όλους τους χώρους καθαρούς.
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Η εισροή νερού στα φράγματα φέτος αποτελεί ρεκόρ για τα τελευταία τριάντα 
χρόνια, δήλωσε στο ΚΥΠΕ ο Πρώτος Τεχνικός Μηχανικός στο Τμήμα Αναπτύξεως 
Υδάτων Φαίδρος Ρουσσής, προσθέτοντας ότι σε δέκα ημέρες, αν συνεχίσει η 
εισροή που παρατηρείται τις τελευταίες ημέρες, θα υπερχειλίσουν και τα 
φράγματα του Ασπρόκρεμμου και της Καλαβασού.

Ερωτηθείς ο κ. Ρουσσής, είπε ότι το φράγμα του Ασπρόκρεμμου δεν υπερχείλισε. 
«Βρίσκεται στο 93,9% πληρότητα. Θέλει 3,3 εκ. για να υπερχειλίσει με την 
σημερινή εισροή που ήταν 300 χιλ. το τελευταίο 24ωρο. Αν η εισροή τούτη είναι 
σταθερή τις επόμενες ημέρες και δεν μειωθεί, θέλει δέκα ημέρες για να 
υπερχειλίσει», σημείωσε.

Γενικά η εισροή του τελευταίου 24ωρου, συνέχισε, συνεχίζεται ικανοποιητική με 
2,1 εκ. σε όλα τα φράγματα.

«Τα αποθέματα έφθασαν στο 73,4% πληρότητα σε όλα τα φράγματα με 213,4 εκ. 
και το επόμενο φράγμα μετά τον Ασπρόκκρεμο που έχει υψηλή πληρότητα είναι το 
φράγμα της Καλαβασσού με 89,4 πληρότητα, 15,3 αποθέματα με χωρητικότητα 
17,1. Κι αυτό το φράγμα, αν η ροή του συνεχιστεί ανάλογα με τις βροχές που 
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είχαμε τις τελευταίες ημέρες, μπορεί να υπερχειλίσει σε δέκα ή δεκαπέντε 
ημέρες», πρόσθεσε.

Το Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων ανακοινώνει παράλληλα ότι έχει προχωρήσει στη 
λήψη μέτρων, ώστε οι επισκέψεις στο φράγμα να γίνονται με ασφάλεια και με την 
ελάχιστη δυνατή ταλαιπωρία.

Όσον αφορά τις ροές, είπε ο κ. Ρουσσής, είναι ρεκόρ. «Η ροή του Φεβρουαρίου με 
48,8 εκ. μέχρι σήμερα  είναι ρεκόρ. Ο προηγούμενος καλός Φεβρουάριος ήταν το 
2015 με 44,5 εκ. Θα είναι ρεκόρ επίσης, η ετήσια εισροή, η οποία το ρεκόρ της 
ήταν το 2012 με 191,7 εκ., σήμερα έχουμε 185,3. Σε λίγες ημέρες θα έχουμε 
ετήσιο ρεκόρ όσον αφορά εισροές», σημείωσε.

Όσον αφορά τα αποθέματα, διευκρίνισε, είναι μια από τις καλύτερες χρονιές.
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